
 

 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 
 

يٚن اأو  الت     :ل م
 ૚૙ ،    �૙�૙૚૙ ،     �૙૙�૚૙૙૙��   بكتȑ هȱه الكسȲɽ العشȳيȓ علʄ شكل أعداد عشȳيȓ ثȲ ɯتبها تȳتيبا تصاعدياا  -

 
يٚن الث  الت    : انيم

 :اأطɽال اآتيȓ علʄ شكل عدد عشʅȳ كتȑ ا  (ت
125 dm 5cm=………… 

                                                        214 m2cm =…………                               

                                                        276 dam 56 dm= ……                          

 

 مساɼاȒ  كل  أكمل (2

                                                               1423÷100= ………… 

                                                               1.24 ×10=…………        
…………÷1000= 0.923 

يٚن الث  الت    : الثم
 ȳباع  157,5عند تاج ،ȳ72,8كلغ من السك ɼ لɼم اأɽم الثانيب 57كلغ ࢭي اليɽكلغ ࢭي الي 

 ما هɰȴɼ ɽ السكȳ الباࢮي عند التاجȳ؟-
 

ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم
1)  ɻلɽمستطيا ط ɯسȲأcm6  ɻضȳعɼcm4ب 
  بمنتصفاȔ أضاع امستطيل DبC بBبAعيɰ النقاط    (2
 بD بC بB بAصل النقاط  (3
 ؟ABCDما هɽ نɽع الȳباعي  (4

  ٕ يٚاضيا ة:اما   ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 9تة3/2ة/4ةارئ: الت  

الثاني الفصلاختبار  ٕة3ساوت: ةامد                      
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 :الڤضعيغ اإٕماجيغ

 عمɽدا بمبلغ ة9للمتر الɽاحد، ɼ دج 125,50من السياج بـــــ  m235ج حقلɻ فاشترɾ سي  أɰ ي  أȲاد Ȳجل 
  بدج ة828 

 Ȓجل عاما مدȳال ȳدج ة75تسا بمبلغ  5تاستأج Ȓاحدɽال ȓبللساع  
 بحسȑ ثمن شȳاء السياجا  (ت

  بحسȑ ثمن شȳاء العمɽد الɽاحدا  (2

  بحسȑ كلفȓ السياجا  (3
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اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارع التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 
 

يٚن اأو  الت     :ل م
 ɰ(75بة)  بكتȑ هȱه الكسȲɽ العشȳيȓ علʄ شكل أعداد عشȳيȓ ثȲ ɯتبها تȳتيبا تصاعدياا  -

           5,7   =     ��૚૙                                     507   =  �૙�૙૚૙ ،                                5,007    =   �૙૙�૚૙૙૙ 

 ن(  75بة) الترتيظ التصاعدي :  -
5,007<5,7<507 

يٚن الث  الت    ɰ(3) : انيم
 ɰ(5بت) :كتȑ اأطɽال اآتيȓ علʄ شكل عدد عشʅȳ ا  (ت

125 dm 5cm=125,5dm 
                                                        214m2cm =214,02 m                               

                                                        276 dam 56 dm= 276,56dam                          
 

 ɰ( 5بت)  مساɼاȒ  أكمل كل  (2

                                                               1423÷100= 14,23 

                                                               1.24 ×10=12,4        
923÷1000= 0.923 

يٚن الث  الت    ɰ( 5بت): الثم
 ȳباع  157,5عند تاج ،ȳ72,8كلغ من السك ɼ لɼم اأɽم الثانيب 57كلغ ࢭي اليɽكلغ ࢭي الي 

 ما هɰȴɼ ɽ السكȳ الباࢮي عند التاجȳ؟-
 

 أجɽبȓ ا                                            الحل                                                   لعملياȔا                                                 

72,8                                     157,5 

129,8                                         57   
27,7                                         129,8 

      

 
 

  ٕ يٚاضيا ع:اما   ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 9تة2ة3ةة4ةارئ: الت  

 ة3ساوت: عامد                    
 تصحيح اختبار الفصل الثاني   

- 

= 

+ 

= 

72 ,8+57=129,8 

  ɽامباع ه ȳالسك ɰȴɼ129,8   كلغ 

157,5-129,8=27,7 

 ȳالسك ɰȴɼ الباࢮي  ɽكلغ   27,7ه 
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ٚ  الت   يٚن ال   ɰ( 5بت) :ابعم
1)  ɻلɽمستطيا ط ɯسȲأcm6  ɻضȳعɼcm4ب 
  بمنتصفاȔ أضاع امستطيل DبC بBبAعيɰ النقاط    (2
 بD بC بB بAصل النقاط  (3
 ؟ABCDما هɽ نɽع الȳباعي  (4

 ɰباعي معيȳع الɽن 
 

  ɰ(4) :الڤضعيغ اإٕماجيغ
 عمɽدا بمبلغ ة9للمتر الɽاحد، ɼ دج 125,50من السياج بـــــ  m235ج حقلɻ فاشترɾ سي  أȲاد Ȳجل أɰ ي  

  بدج ة828 
 Ȓجل عاما مدȳال ȳدج ة75تسا بمبلغ  5تاستأج Ȓاحدɽال ȓبللساع  

 بحسȑ ثمن شȳاء السياجا  (ت

  بحسȑ ثمن شȳاء العمɽد الɽاحدا  (2

  بحسȑ كلفȓ السياجا  (3
 

                                  Ȕالحل                                   العمليا                                 ȓبɽاأج  

A 

B D 

c 

125,5 

235 

29492.5 

 

= 

8280 90 

92 

180 

000 

1750 

15 

26250 

2949,5 

  8280     

 26250    

37479,5 

+ 

+ 

= 

× 

= 

125,50×235=29492,5 
× 

 ɽاء السياج هȳا  2949,5ثمن شȲدينا 

8280÷90=92 

1750×15=26250 

2949,5+8280+26250=37479.5 

 ɽاحد هɽد الɽاء العمȳا  92ثمن شȲدينا 

 ديناȲا  ة2625أجȒȳ العامل هي: 

 ديناȲا   37479,5كلفȓ التسييج هي : 
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